

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вероника

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 01.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2448/answer/2449>



Заключение врача

Уважаемая Вероника! У нас обычная муниципальная больница, поэтому не думаю, что у нас будет больше возможностей для обследования и лечения, чем в . Если у Вас по результатам ПЦР были выявлены трихомонады и кандиды, а по результатам посева кишечная палочка, то, вероятнее всего, причина в них. Если не помогает терапия антибактериальными препаратами, то, возможно надо применить иммуностимулирующие препараты, а также сделать посевы мочи не только на флору, но и на чувствительность к антибиотикам, и дальнейшее лечение проводить с учетом чувствительности. Цистоскопию и биопсию надо сделать обязательно, т. к. при таком упорном течении цистита надо выяснить наличие или отсутствие изменений со стороны слизистой оболочки и клеточного строения. Лечение можно дополнить фитотерапией, физиопроцедурами. Пишет, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)